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Ata da 9ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos três 
dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
realizou-se a nona Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador Fransérgio 
de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de Almeida. 
Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: Adriano 
Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de Queiroz, 
Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca de 
Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José Barbosa, 
Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a presença de 
todos vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e 
determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação 
discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do 
expediente que constou de: Indicação 007 e 008/2024. Passado para a ordem 
do dia, colocou em votação as seguintes Indicações: Indicação 007, datada de 
03/06/2024, de autoria do vereador Divino Omar Barbosa, pela qual indica ao 
senhor Prefeito, o envio de Projeto de Lei a esta Casa, dando denominação a 
logradouro na Alameda 04 A, no bairro Jerônimo Francisco da Costa, com o 
nome de Oriosvaldo Maria de Queiroz; e Indicação nº 008, datada 03/06/2024, 
de autoria dos vereadores Divino Omar Barbosa e Fransérgio de Oliveira 
Borges, pela qual indicam ao senhor Prefeito, a instalação das bandeiras 
nacional, estadual e municipal na entrada principal, nesta cidade. Após 
justificativa dos autores, referidas Indicações submetidas a apreciação do 
Plenário, foram aprovadas por unanimidade. Passado para a parte final, o 
vereador Anderson Luiz de Queiroz expressou a sua gratidão a todos os 
professores de apoio do município de Itapagipe, tanto da rede municipal e 
Estadual que fazem o acompanhamento dos alunos portadores de necessidades 
especiais, doenças ocultas, raras e transtornos globais. Ressaltou a importância 
da presença desse profissional na vida desses alunos, tendo em vista que hoje 
dobrou o número de crianças que apresentam laudos e precisam desse apoio e 
também atendem crianças que não possui o laudo, mas a escola percebe a 
necessidade. Parabenizou a professora Graciane e vários outros pelo Projeto 
Mãos que Acolhem Geórgia Garcia, que irão acolher jovens que termina o 
ensino médio para a inclusão junto a sociedade. O vereador Mario Nei relatou 
várias reclamações sobre o pagamento do pessoal da educação, dizendo que a 
Administração não comunicou porque passou a folha de pagamento da 
educação para o banco do brasil. Disse que é uma moeda de troca, pelo 
empréstimo concedido para a compra do prédio do raio x, e passaria a folha de 
pagamento da educação para o referido banco, e somente no dia seguinte que 
foram comunicar para o pessoal e avisando que as contas já estavam abertas. 
Chamou a atenção pela falta de respeito com os vereadores desta Casa, por 
não serem convidados para a inaugurações. Solicitou da Administração 
providências sobre as placas indicando as ruas e avenidas da cidade, pois 
muitas estão com nomes antigos e gerando transtornos para os entregadores. 
Pediu também para que atendem as emendas impositivas, e instale as 
academias ao ar livres que já estão compras. O vereador Alcênio Leonel 
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abordou sobre a necessidade de se fazer reparos no trânsito da cidade, citando 
a saída da Avenida do Contorno, saída antes da oficina do Jairo Mariano, tem 
muita reclamação sobre o local, que para sair da cidade precisam dar voltas 
gerando transtornos à população. Solicitou ao senhor Prefeito para analisar o 
trânsito do local e fazer as devidas alterações porque está gerando transtornos. 
Parabenizou a Administração pela organização da Festa do Lageado, 
observando que fica intrigado com porque a licitação será no dia seguinte, já 
estão divulgando todos os shows e que isso está gerando dúvidas. Fazendo uso 
da tribuna, o vereador Lucimário Carneiro discorreu sobre a festa junina, dizendo 
que a lei fala que a prefeitura não pode gastar mais do que foi gasto no ano 
anterior ao ano da eleição, frisando que não acha certo gastar um milhão de 
reais com festa sendo que há outras prioridades na cidade, como o tratamento 
de esgoto. Informou que votou a favor do projeto concedendo verba para o 
sindicato, mas que já fez o oficio para saber onde foi gasto. Informou que irá 
protocolar uma denúncia no Ministério Público e convidou a todos os vereadores 
para assinar para ajudar o município. Ressaltou que não é contra a festa, mas 
que não é necessário gastar muito dinheiro, dizendo que uma creche é mais 
importante, pois existe sessenta crianças esperando vaga para berçário. 
Questionou sobre o micro trator que ganhou do deputado professor Cleiton, 
dizendo que fez oficio pedindo ao senhor Prefeito para buscar e ele não aceitou 
e que o senhor Prefeito disse que está esperando uma carona para trazer o 
trator. Ponderou que a primeira coisa que ele viu que precisava era de um 
aparelho de raio x, disse que conseguiu o dinheiro, mas que foi desviado para as 
reformas. Solicitou a Administração para arrumar o buraco que está cada dia 
maior na entrada da chácara de sua propriedade, dizendo que é obrigação da 
prefeitura. Pediu também a manutenção dos parquinhos, asseverando que se 
acontecer alguma coisa com as crianças a culpa é do senhor Prefeito. 
Asseverou que prevaricação é muito sério, que todos e que o Prefeito precisam 
estar cientes que se vier acontecer alguma coisa, que vai denunciar os 
vereadores por prevaricação. Disse que recebeu uma ligação dizendo que havia 
fogo perto do campo de aviação e que ligou para o pessoal do Junqueira e para 
o Toe Américo, que chegou quatro caminhões da usina, apagou e depois de 
quarenta e cinco minutos chegou o caminhão pipa da prefeitura, e se não fosse 
os da usina para apagar poderia ter sido um estrago maior. O vereador Wilson 
Paula Rodrigues parabenizou o vereador Anderson pelas palavras com relação 
a educação, dizendo que vivem esse dia a dia e que precisaria de mais 
educadores, principalmente do estado, para ter um olhar diferenciado por essas 
crianças, pois tem a necessidade de professores de apoio e que poderiam 
disponibilizar mais. Enfatizou que a educação está indo para um caminho muito 
difícil e que precisa capacitar mais profissionais. O vereador Adriano Ferreira de 
Morais disse que nunca foi omisso e que nunca prevaricou. Discorreu sobre as 
leis que estabelece medidas na Administração Pública, falou sobre licitação 
dizendo que não é fácil e que o orçamento público é regido por várias leis, 
citando algumas delas e outros assuntos de interesse da Administração. O 
vereador Orides José Barbosa discorreu sobre assuntos de interesse do 
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município e disse que quem vai avaliar o trabalho dos vereadores é a população. 
Por último, o senhor Presidente relatou que fez compromisso com o pessoal das 
Duas Pontes, que foi procurado por representantes, que nunca anunciou nada 
antes da hora, e que o ano passado junto com o Prefeito Ricardo, foram até o 
gabinete do Deputado Bosco e ele fez o compromisso de destinar o trator para a 
Duas Pontes. Disse que hoje teve a felicidade de dizer para o pessoal das Duas 
Pontes que fez o compromisso nesse segundo mandato que iria correr atrás 
para conseguir uma patrulha para a associação e que será entregue em breve. 
Agradeceu ao Deputado Estadual Bosco pela confiança, dizendo esperar que 
esse trator seja de grande valia para aquela comunidade. Enfatizou que seu 
trabalho é assim, conseguiu o trator para Serra da Moeda, Ribeirão do Boi, e 
que esse ano correu atrás dos implementos, conseguiu para a Comunidade do 
Ribeirão do Boi quase duzentos mil reais juntamente com o ex-Prefeito Dirlei, 
uma emenda de cento e cinquenta mil para implementos, e levaram uma carreta 
para o Ribeirão do Boi, Talhados e Serra da Moeda. Afirmou que está 
finalizando o seu mandato agora, e que graças a Deus, tudo que se empenhou 
está conseguindo realizar para terminar o seu mandato com chave de ouro, está 
pleiteando verbas também para o sindicato, e que na hora certa, quando o 
dinheiro tiver na conta vai anunciar, mas que todos já sabem que o empenho é 
para uma pá carregadeira.  Finalizando, o senhor Presidente fez as 
considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, 
encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, 
mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo 
senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima 
reunião. Sala das reuniões, 03 de junho de 2024.  
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